

市领导寄望本社力求业务和队伍建设实现双跃升 同时要求干部职工——

强调正气 强调严谨 强调负责 强调示范

□晚报首席记者 张锡磊

本报讯 昨天下午,郑州日报社召开中层干部及业务骨干大会,宣布了新组建的郑州日报社(中原报业传媒集团)新的领导班子。市委常委、组织部长姚待献在会上做重要讲话。

姚待献对上一届领导班子进行了高度评价和充分肯定,并对新一届领导班子充满了希望。他说,希望新组建的郑州日报社(中原报业传媒集团)在新一届领导班子的带领下,充分发挥旗下新成立的郑州日报报刊社、郑州晚报社、中原网及集团其他子报子刊的各自优势,学先进,找潜力,同心干,求跨越,在业务、队伍建设两方面实现双

跃升。

在业务方面,姚待献指出,郑州日报社的发展和壮大,还有很大的空间,报社的新闻宣传质量是高的,还可以再提高;报社的经营业绩是好的,还可以再提升;报纸发行工作已得到市委的肯定,但还有很大的提升空间。

姚待献指出,就报社来说,队伍建设是根本,也是保障。办好报纸,有赖于队伍,这既是一项根本性的任务,又是一项根本性的保障措施,要始终抓好队伍建设。报社是知识分子集中的地方,也是优秀人才比较集中的地方,也是思想比较活跃的地方,教育好、引导好、激励好就能使队伍建设走在全市的前列。

姚待献强调,中原报业传媒集团能不能发展壮大,重要的是精神状态,关键的是质量效率,核心的是干部员工的综合素质。报社的工作是创造性工作,报社干部和职工什么时候都不能忘记学习和提升;什么时候都不能忘记团结和协作;什么时候都不能忘记实干和创新;什么时候都不能忘记严谨和廉洁。

姚待献最后说,市委书记连维良对新组建的中原报业传媒集团非常关心,非常重视,并对新一届领导班子提出了“四个强调”——强调正气、强调严谨、强调负责、强调示范。希望报社能认真地研究好、学习好、贯彻好、落实好、宣传好,为建设郑州都市区,打造中原经济区核心增长极做出新的更大的贡献。

环境是大家的事 不能光靠执法部门来监察 下月起,举起你的摄像机 发现滥排滥放,举报它!



周悟空图

今后,在我省范围内发生突发环境事件、环境污染事故等情况时,将有环境保护主管部门实施环境监察,除了责令环境违法单位立即停止正在发生的违法行为,必要时还可对排污单位的有关设施、设备和物品采取查封、暂扣等措施。

记者昨日获悉,《河南省环境监察办法》(以下简称《办法》)将于5月1日开始施行。晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

随意排放污染物,将摄录取证

根据规定,任何单位和个人都有保护环境的义务,并有权对污染和破坏环境的单位和个人向环境保护主管部门进行检举和控告。

纳入环境监察的内容主要包括:建设项目环境影响评价制度和建设项目“三同时”制度执行情况,生态环境保护规定的执行情况,各类污染源污染物排放情况,污染防治设施运行管理情况,限期治理项目完成情况,突发环境事件、环境污染事故和纠纷调查处理情况,以及排污申报登记、排污量核定及排污费征收情况等。

一旦发生环境违法行为,环境保护主管部门实施环境监察可以采取有效的措施,其中包括:对各类污染源和建设项目以及集中式污染防治设施进行现场检查,就检查事项询问被检查单位及有关人员,要求被检查单位及有关人员提供与检查事项相关的资料和实物,采取记录、录音、录像、拍照或者复制、取样等方式收集有关情况和资料,责令环境违法单位立即停止正在发生的违法行为等,必要时可以对排污单位的有关设施、设备和物品采取查封、暂扣等措施。

当事人接受处罚前可要求听证

为确保公正公平,《办法》同时规定,实施环境监察应当由两名以上环境监察人员进行,并向被监察对象出示执法证件。环境监察人员与被监察对象有直接利害关系的应当回避。环境监察人员应当于现场环境监察后7个工作日内作出环境监察报告。

对存在环境违法问题的,环境保护主管部门将分别提出下发监察通知、督办函和限期治理、停产整治、关闭及立案处罚等处理建议。环境保护主管部门作出责令停产停业、吊销许可证或者较大数额罚款等行政处罚决定之前,应当告知当事人有要求举行听证的权利,当事人要求听证的,还应当组织听证。



3个月回访一次慈善项目 根据效果好坏 安排救助资金投向

“今年初启动的给盲人发放读屏软件的项目,非常受欢迎,我们计划明年还将投入更多资金。”昨日,郑州慈善总会副秘书长周培功在对慈善项目回访后如此表示。

去年,郑州市慈善总会拿出1000万元善款,与14家单位签订了20个慈善项目,这也是慈善总会建会以来数额最大的一次救助。这些项目涉及安老、抚孤、助学、助残、助困、助医、精神扶贫等多方面,为保障慈善项目落到实处,郑州慈善总会近日开始进行回访。

周培功介绍,对今后设立的慈善项目都会实行回访制度,每3个月进行一次。

据介绍,郑州市还将成立一个由纪委、财政、审计等部门及政协委员组成的监事会,对慈善项目进行评估验收,了解哪些项目效果较好,从而继续进行甚至加大救助力度;哪些救助项目的作用有限,就要减少或停止慈善资金的投入;对没有将慈善资金用到实处的单位,将停止合作。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨



郑州集中整治超限超载 重点打击大吨位假军车

为确保郑州市道路交通安全畅通,4月11日开始,全市开展为期三个月的车辆超限超载集中整治行动。

加强源头治理。做好货运汽车登记、检验工作,杜绝“大吨小标”和非法改、拼装车辆登记入户和通过检验。

强制处理非法超限超载和改、拼装车辆。对所载货物、路线、时间与证件登记不相符以及涂改、伪造、租借、转让证件的车辆,要责令改正并依法予以处罚。

完善标志标线。对涉及超限超载和禁行的交通标志标线进行排查,完善各种交通标志标线,消除安全隐患。

严厉打击利用假冒军警车辆进行超限超载运输的违法行为,特别把大吨位假冒军车作为打击的重点。

支队将组织市区各执勤大队和各县(市)、区大队采取异地用警、夜间统一行动等方式,开展集中整治统一行动。

晚报首席记者 何水清